

Інформація щодо ставок та податкових пільг зі сплати місцевих податків та/або зборів

починаючи з

01.01.2022 року

код ЄДРПОУ органу місцевого самоврядування

04376162

Порядковий номер	Код області	Код району ¹	Рішення						Адміністративно-територіальні одиниці, на які поширюється дія рішення ³				Додатки							
			код КОАТУУ органу місцевого самоврядування	найменування органу місцевого самоврядування	номер ²	дата прийняття ²	дата набрання чинності ²	дата, з якої застосовуються ставки та пільги ²	для яких запроваджуються однакові ставки та/або пільги		для яких запроваджуються окремі ставки та/або пільги		2. Ставки земельного податку та перелік пільг для фізичних та юридичних осіб, наданих рішенням органу місцевого самоврядування	3. Ставки податку на нерухоме майно, відміне від земельної ділянки, та перелік пільг для фізичних та юридичних осіб, наданих рішенням органу місцевого самоврядування	4. Ставки туристичного збору та перелік пільг, наданих рішенням органу місцевого самоврядування	5. Ставки збору за місця для паркування транспортних засобів та перелік пільг, наданих рішенням органу місцевого самоврядування	6. Перелік пільг з транспортного податку, наданих рішенням органу місцевого самоврядування	7. Ставки єдиного податку для платників єдиного податку першої групи	8. Ставки єдиного податку для платників єдиного податку другої групи	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	
					№	13 липня 2021 року	1/1/2022	1/1/2022	4822055200	Олександрівська селищна рада (сmt. Олександрівка, с.Трикрати,с.Актове, с. Воронівка, с. Веселий Роздол, с. Трикратне, с.Вільний Яр, с. Зоря)			+	+	+	+	+	+		
1	14	482200000	4822055200	Олександрівська селищна рада																

¹ У разі прийняття рішення органом місцевого самоврядування об'єднаної територіальної громади (далі – ОТГ) зазначається код району за місцезнаходженням адміністративного центру ОТГ.

² Зазначаються всі рішення органів місцевого самоврядування, якими встановлюються ставки місцевих податків та/або зборів, а також податкові пільги з їх сплати, які будуть застосовуватися починаючи з наступного бюджетного періоду, з урахуванням рішень, якими вносилися зміни до раніше прийнятих рішень, а також рішень, прийнятих у попередніх періодах, які не мають граничного строку дії. Як дата, з якої застосовуються ставки та пільги, зазначається дата, що визначена в рішенні. Якщо така дата збігається з датою набрання чинності рішенням, зазначається дата набрання чинності рішенням.

³ Якщо адміністративно-територіальних одиниць, на яких запроваджуються ставки та/або пільги, декілька, коди КОАТУУ та назви таких адміністративно-територіальних одиниць зазначаються в окремих рядках. Кількість рядків може бути збільшена за необхідності.

⁴ Зазначається наявність додатків для кожного рішення шляхом проставлення у відповідній графі відмітки "+".

Селищний голова

(підпис)

Микола БЕНЗАР

(ініціали, прізвище)